
令和５度 北九州市立二島中学校 １学期アンケート結果【生徒】 
肯定的な意見                    否定的な意見 

   そう思う     大体そう思う      あまりそう思わない    そう思わない 

 
（２）学校は、安心安全な場所になっている。   （３）自分のよさをのばし、苦手なことを克服でき  

るように努めている。 

  

     

 

 

 

   

 

   

 

 

（４）あいさつ、返事、整理整頓、身だしなみが （５）授業では、課題解決に向けて、自分で 

できている。                 考え、自分から意欲的に取り組んでいる。 

  

  

    

 

 

 

（６）授業で学んだことを家庭で自主学習や学習 （７）家で読書をしている。 

プリントを通して復習している。          
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（８）先生や友達は、あなたのよいところを認め  （９）困ったことがあると相談できる友達や 

てくれている。                 先生などを含む大人がいる。 

 

   

 

  

   

 

（10）手伝いなど、人の役に立つことをしている。 （11）体力向上に向けて体を動かしている。 

 

 

 

 

 

（12）学校に行くのが楽しい。 
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令和５年度 北九州市立二島中学校 １学期アンケート結果【保護者】 

肯定的な意見                    否定的な意見 

   そう思う     大体そう思う      あまりそう思わない    そう思わない 

（２）学校は、安心安全な場所になっている。  （３）お子さんは、人とのコミュニケーション 

                          を通じて、社会性を育もうとしている。 

  

 

 

  

  

 

（４）お子さんは、あいさつ、返事、整理整頓  （５）お子さんは、積極的に家庭学習に取り組んで 

身だしなみができている。          いる。 
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（６）お子さんは、家庭で読書をしている。    （７）お子さんの就寝までの時間にスマホ等を 

                          さわっている時間が２時間以上あると確認 

                          できる。 

    

 

  

    

 

 

（８）お子さんは、家庭で学校の様子やで出来事  （９）お子さんは、家の手伝いや地域活動など、 

   を話している。                人の役に立とうとしている。 
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（10）お子さんは、体力向上に向けて体を動か  （11）お子さんは、学校に行くのが楽しいと 

  している。                  思っている。 

  

 

 

  

 

 

 

（12）学校は、tetoru で情報を共有したり、 

通信やホームページで学校や学級の様子を 
公開したりしている。 
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令和５年度 北九州市立二島中学校 １学期アンケート結果【職員】 

肯定的な意見                    否定的な意見 

   そう思う     大体そう思う      あまりそう思わない    そう思わない 

 

（１）学校は、安心安全な場所になるよう    （２）生徒が、あいさつや返事を含めた社会性 

努めている。                 が身につくように指導している。 

 

  

  

 

（３）学習指導は、丁寧にわかりやすい言葉で   （４）授業では、めあてを提示し、生徒が課題 

   行い、機会をとらえて ICT を活用する      解決に向けて、自分で考え、自分で意欲的 

よう努めている。               に取り組む授業づくりを工夫している。 

 

    

  

 

 

（５）生徒のよいところを認め、成長するプロ  （６）生徒が人の役に立つ言動ができるよう、 

セスに寄り添い、成果を価値付けようと      声かけや支援をしている。 

している。 
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（７）生徒が体力向上に向けて体を動かすよう   （８）日常の会話やアンケート・教育相談を 

促している。                 通じて、生徒の心の状態を把握し、指導に 

                       生かしている。 

 

  

 

 

 

（９）教職員間で、報告、連絡、相談、確認を   （10）１か月の時間外勤務が 60 時間以内に 

   確実に行っている。              なるように努めている。 

 

    

 

 

 

 

（11）任された業務について、周囲の協力して 

    進めることができている。 
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令和５年度 北九州市立二島中学校 １学期アンケート結果 

【生徒全体・保護者・職員】 

肯定的な意見                    否定的な意見 

   そう思う     大体そう思う      あまりそう思わない    そう思わない 

 

（１）学校は、安心安全な場所になっている。  （２）自分のよさをのばし、苦手なことを克服 

           （なるよう努めている）    できるように努めている。 

（人とのコミュニケーションを通じて社会性を育もうと 

している。） 

（社会性が身につくように指導している。） 

  

 

  

 

 

 

 

  

 

（３）生徒はあいさつ、返事、整理整頓が   （４）課題解決に向けて、自分で考え、自分から 

   できている。（できるよう指導している）   意欲的に取り組んでいる。 

（授業づくりを工夫している。）  
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（５）授業で学んだことを家庭で自主学習や   （６）家で読書をしている。 

   学習課題プリントを通じて復習している。   

（積極的に家庭学習に取り組んでいる） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（７）困ったことがあると、相談できる友達や （８）手伝いなど、人の役に立つことをしている。 

先生などを含む大人がいる。          （家の手伝いや地域活動など、人の役に立とうと 

 （家庭で学校の様子や出来事を話している。）      している。 

（日常の会話やアンケート・教育相談を通じて、     （人の役に立つ言動ができるよう、声かけや支援 

生徒の心の状態を把握し、指導に生かしている。）    をしてる。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（９）体力向上に向けて体を動かしている。    （10）あなたのよいところを認めてくれている。 

              （促している。）      （生徒のよいとこを認め、成長するプロ 

                           セスに寄り添い、成果を価値付けようと 

                           している。 
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（11）学校に行くのが楽しい。（と思っている。） 
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